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Silný začátek, mimořádný zájem i nabitý program – taková byla 2. celostátní konference
věnovaná hospodářsky a sociálně ohroženým územím (HSOÚ), kterou uspořádal Pardubický
kraj ve spolupráci s Regionální rozvojovou agenturou Pardubického kraje.

Konferenci zahájil prezident České republiky Petr Pavel společně s hejtmanem Pardubického kraje
Martinem Netolickým formou otevřené debaty. Účastníci tak měli hned v úvodu jedinečnou možnost
zapojit se do přímé diskuse s hlavou státu a hejtmanem o klíčových výzvách regionálního rozvoje.
„Pan prezident v rámci jednoho ze svých prvních projevů ve funkci zmínil problematiku hospodářsky
a sociálně ohrožených území a jsem rád, že svojí aktivitou napříč regionálními cestami dává jasně
najevo, že toto téma chce řešit a chce na něj upozorňovat. Svědčí o tom nejen účast na letošní
konferenci, ale také jeho loňská cesta do našeho kraje, která byla tematicky na problematiku HSOÚ
zaměřena,“ řekl hejtman Martin Netolický.

Akce přilákala celkem více než 300 účastníků – přímo na místě se jí zúčastnilo 220 osob a dalších 99
sledovalo dopolední program prostřednictvím online streamu. Konference tak výrazně potvrdila
rostoucí význam tématu HSOÚ napříč Českou republikou.

Program nabídl sérii odborných vystoupení, panelových diskusí i tematických bloků zaměřených
především na budoucnost podpory HSOÚ v programovém období 2028–2034. Do diskusí se zapojila
také ministryně pro místní rozvoj Zuzana Mrázová spolu s dalšími zástupci státní správy, samospráv i
odborné sféry.

„Velký zájem o konferenci i aktivní zapojení účastníků jasně ukazují, že téma hospodářsky a sociálně
ohrožených území je dnes jedním z klíčových témat regionální politiky. Pardubický kraj v tomto
směru dlouhodobě patří mezi aktivní iniciátory a v našem úsilí rozhodně nepolevujeme. Chceme, aby
podpora byla do budoucna ještě lépe cílená a odpovídala skutečným potřebám konkrétních území,“
uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Pardubický kraj se podpoře HSOÚ věnuje systematicky již několik let a konference opět potvrdila
význam sdílení zkušeností a dobré praxe mezi regiony i institucemi.

Do budoucna chce kraj vedle pokračující podpory HSOÚ více zaměřit pozornost také na území
menších správních obvodů obcí s pověřeným obecním úřadem (POÚ), která si sám identifikoval ve
své strategii jako další klíčovou úroveň pro cílený rozvoj.

Více informací o konferenci, programu i výstupech je k dispozici na webu: https://www.hsou.cz/
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